IIVTAH YYEBHOI'O 3AHATHUA

nmo aucuumiange «MareMaTuKa»
nara 20.01.2024

HoBblii MmaTepual (KOHCIIEKT B TETPA/b)

Tema: «IIpousBoaHasi Npou3BeACHUSA U YACTHOI0»

IIpouseoonas npoussedernust

(Uv)’=u’"v+u-v’

Ipumep. Haiinute npousBoanyio GpyHkuu y = (5x+2)-(3-4x)

Pewenue:

y '=((5x+2)(3—-4x))'=
=0Gx+2))3—40)+(Bx+2)3—-4x)'==5-B3—-4x)+ (5x+2)-(—4) =

=15-20x—-20x—-8=7—-40x

IIpoussoonas yvacmnoeo

(u) , uv —uv’
v v2

’

Ipumep. Haiigmre npoussonnyto GyHxumm y = (3x+2)

8—-5x
Pemenue:
" (3x+2)' _ (3x+2)(=5)-(3x+2)(8-5%)" _
8—5x (8—5x)2
_3(8-5x)-(3x+2)(-5) 24-15x+15x+10 34
(8—-5x)° (8 —5x)° (8—-5x)°
Pemenue 3apaq
Nel
Haiimure npounssoanyio Gynkuuu y = (x? + 2)(3x — 4)
Penienue:

y'=x*+2)Bx-4)+x+2)3x-4)=2x+0)(Bx-4)+(x*+2)(3-0) =
=2x(3x —4) +3(x2+2) = 6x2— 8x + 3x%>+ 6=9x> — 8x + 6.

Ne2
Haiimure npousBoanyto Gpynkuuu y = x2-(7x+6)
Pewenue:
y'=(x?-(7x+6))' = (x*)'(7x+ 6) + x*(7x + 6)' = 2x(7x + 6) + x* - 7 = 21x* +
12x



Ne3

o _x*=2
Haiinure npon3BOAHYIO QYHKIIUN Y =
3+4x
. (x3 ~2,_ (x° =2) (5+4x) = (x° ~2)(5+4%) _ (3x* - 0)(5+4x)—(° ~2)(0+4) _ _
Y 5+ 4x (5+ 4x)? (5+ 4x)?
3x*(5+4x)—4(x*-2) — 15x% +12x° —4x° +8 — 15x* +8x° +8
(5+ 4x)? (5+ 4x)? (5+ 4x)?
Ne4
o 4x—1
Haiinure npon3BOAHYIO QYHKIIUN Y = —y
Pemenue:

o oax—1\  (4x—1)Bx+5) — (4x — 1)(Bx +5)’
v =(353) -

3x +5/ | | (3x +5)2
_4Bx+5)—MUx—-1)-3 23
N Bx+5)2 ~ (3x +5)2

Jdomaunnee 3aganue
[IpopaboTaTh KOHCIIEKT MO TETPAIU

IIpaBusa BbIYHNCIEHUS POU3BOIHBIX (BBIYUHTH!!!)
u+v)Y=u'+v’
wv) = uv+uv’
(cu),=cu’
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